東京都渋谷区神宮前1-4-16

エース株式会社



報道関係者各位 2018年7月23日

夏の旅行ハイシーズン目前!

移動時に荷物の出し入れが楽になるスーツケース

2018年8月1日(水)より順次発売開始

バッグメーカーのエース株式会社 (代表取締役社長:森下宏明、本社:東京都渋谷区 以下エース)は日本製トラベルバッグブランドの「PROTECA (プロテカ)」より、移動時の荷物の出し入れがしやすく楽になるスーツケース『プロテカ ポケットライナー』を、直営店ならびに全国の主要百貨店・専門店にて2018 年 8 月 1 日 (水)より順次発売します。

■開発背景:一度閉めると荷物の出し入れが面倒な、スーツケースの不便さを解消

大手旅行代理店によると今年の海外旅行者数は過去最高の見通しが出ており、スーツケースを使用する機会が増えるといえます。しかしスーツケースは荷造りをして一度閉めてしまうと、移動時にサッと荷物の出し入れがしづらい不便さがあり、床に寝かせてスーツケースを開閉する使用者を見かけることも少なくありません。そこでエースは場所をとらずに移動中でも荷物の出し入れがしやすいスーツケースを開発。前面の上半分が開く前ポケットを搭載し、すぐに取り出したいものが取り出せるほか、前ポケット内部底のファスナーを開けることでポケットの深さを拡げることができるため、衣類をはじめ大きいサイズの荷物の出し入れも可能です。移動時の荷物の出し入れを楽にするスーツケースです。



移動中の荷物の出し入れで よく見られる光景(イメージ)

■商品特長:移動中の利便性を高めた前ポケット

- (1) 移動中の荷物の出し入れを容易にする前ポケット 前側の上部から荷物の出し入れが可能。 サッと出し入れしたい際の利便性を高めました。
- (2) 大きなサイズの荷物の出し入れも可能な前ポケット構造 預け入れサイズは前ポケット底のファスナーの開閉でポケットの深さ を2段階に調整できます。ファスナーオープン時は、本体分の深さま で使用できるので、移動中でもスーツケースを寝かせることなく、か さばるサイズ荷物の出し入れや脱ぎきした衣類をしまうことが可能です。
- (3) 最大15.6インチのパソコン収納にも対応し、出張時も便利



※サイズにより通常ファスナー位置は異なります

■製品情報

【ブランド名】プロテカ 【シリーズ名】ポケットライナー

【価格】 ¥50,000~¥60,000(税抜)

【発売予定日】2018年8月1日(水)

【カラー展開】4 色展開(ガンメタリック / ネイビー / シルバー / オレンジ)

【型数】3サイズ展開 【生産地】日本(北海道・赤平市)

品番	サイズ(外寸)	重量	容量	価格(税抜)
01831	H55×W35×D25cm	3.0kg	35ℓ	¥ 50,000 *100 席以上の機内持込適応サイズ
01832	H70×W48×D28cm	4.2kg	72 l	¥55,000
01833	H76×W52×D29cm	4.9kg	88 l	¥60,000



PRESS RELEASE

セキュリティ性の高い ロック機構

1つのカギで2つの収納スペース をロックできる、セキュリティ性

静かで軽やかな走行のキャスター

体感音量を大幅に軽減した「サイ レントキャスター®」に、滑らか な走行を実現する「ベアロンホイー

ル®」をキャスターのホイール部

に搭載。静かで軽やかな走りを可

の高いロック機構を採用。



東京都渋谷区神宮前1-4-16 エース株式会社

■商品機能の詳細

移動中も荷物の出し入れが しやすい前ポケット



すぐに取り出したいものに加え、 ポケットを拡張すると、大きなサ イズの荷物の出し入れも可能に。

傷や汚れが目立ちづらい 表面デザイン



水平に並ぶ繊細なリブデザインと 傷の目立ちにくい砂目シボ加工を 施しました。耐衝撃性と耐摩耗性 に優れた「ポリカーボネートハイ ブリッド」樹脂を採用しています。

幅広いシーンで使いやすい色展開



オレンジの他には、 ビジネスシーンでも 使いやすいカラーを 揃えました。

能にします。

(左) ガンメタリック (中央) シルバー (右) ネイビー

品質管理研究所を設立し、多岐にわたる品質テストを実施しています。



■厳しいテストに裏付けられたメイド・イン・ジャパン

エースでは品質の徹底的な管理と技術の向上を図るため、北海道・赤平工場にエース

■3年間の無償製品保証 <プロテカ プレミアムケア>

航空会社による破損も無償修理の対象となり、期間内であれば何度でもこの保証サー ビスを受けることが可能です。

※仕様や発売日に変更が生じる可能性がございます

≪本件に関するお問合せ≫ エース株式会社 マーケティング部 山田 絢音 TEL: 03-5843-0607 MAIL:a-yamada@ace.jp

≪ブランド表記/読者様お問合せ先≫ (和文) プロテカ (欧文) PROTECA (問合せ先) エース TEL: 03-5843-0606 (HP) https://www.proteca.jp/

PRESS RELEASE



東京都渋谷区神宮前1-4-16 エース株式会社

■参考資料

【プロテカとは】

2005年にデビューした、エースの代表的なトラベルバッグブランド。「Protect(守る)」「Technology(技術)」「ACE(エースの理念)」の造語。プロテカのハードスーツケースの全てが北海道・赤平工場の徹底した品質管理の下で製造され、"究極の国産ラゲージ"として市場で販売されています。素材から組み立てまで一貫して日本国内で製造する、世界で唯一の日本製スーツケースブランドです。高品質で高機能はさることながら、ラゲージ業界唯一の、航空会社による破損も保証対象内に含む3年間の無償製品保証[プロテカプレミアムケア]も備えています。



【プロテカのスーツケースが生まれる場所】

日本製スーツケース「プロテカ」を製造するのが、国内唯一のスーツケース工場であるエースラゲージ赤平工場です。最新のテクノロジーと、職人技の見事な融合により、年間およそ15万本のハードケース、6万本のソフトケースを生産する日本で最大且つ唯一のラゲージ工場。最新システムとロボットの導入の他、リサイクルできる素材の採用、排水管理システムの導入など、環境保全活動の拠点としての役割も担っています。1971年5月、北海道赤平市茂尻に完成。現在、建物面積34,569㎡敷地面積110,330㎡を所有。2011年に創業40周年、2014年にはスーツケースの国内生産50周年を迎えました。



エース株式会社 会社概要

社名: エース株式会社 ACE Co., Ltd.

創業 : 1940 年1 月1 日 資本金 : 14 億1000 万円

代表者 : 代表取締役社長 森下宏明 従業員数 : 1674 名 (2017 年度・連結)

事業内容: 旅行バッグ、スーツケース、ビジネスバッグ、スポーツバッグ、ファッションバッグ、

旅行小物などの製造卸

売上高 : 330.2 億円(2017 年度・連結)

URL : http://www.ace.jp

系列会社 : エースラゲージ株式会社、エース物流サービス株式会社、エースサービス株式会社、

株式会社エーストレーディング、株式会社グローバルプロジェクト、Zero Halliburton Inc.、

ACE ITALIA S.R.L, SINGAPORE ACE PTE.LTD.,

ACE HONG KONG LUGGAGE CO., LTD., ACE MALAYSIA LUGGAGE SDN. BHD.

ZERO HALLIBURTON (China)

【東京本社】 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前1-4-16 神宮前M-SQUARE

【大阪本店】 〒541-0059 大阪市中央区博労町4-5-2